

万邦的福音

马太二十四章说，“这国度的福音要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到。”（14节）“天下”是指整个居人之地，“万民”就是万邦。国度的福音必须传遍整个居人之地，必须对万邦作见证，然后末期才来到。

倪弟兄在第一次得胜聚会里指出，“末期”是指敌基督来到的时期，是大灾难时期。换句话说，乃是当福音传遍天下，万邦都有了见证，把撒但的营垒一个个摧毁，而逼使撒但兴起敌基督的国，那时末期才来到。

所以，乃是先有国度的福音传遍天下，然后产生敌基督的国，最后才有基督的国。也就是说，国度的福音传遍天下带进了敌基督的国，而敌基督的国带进了基督的国。因此，我们今天在传福音上一个很战略性的点，就是每一个地方都要有人去传国度的福音，每一个邦国都要有人去为主作见证，甚至殉道。

神的福音乃是万邦的福音。在旧约里，神应许亚伯拉罕：万邦都必因他得福（加三8）。这给我们看见，福音是一定要传给每一个邦国的。在新约里，保罗就是一个典型的榜样。对他犹太的背景真是感到骄傲、有可夸口的；但他却被分别出来归于神的福音（罗一1），而作了外邦人的使徒（十一13），被主差遣远远地往外邦人那里去！（徒二二21）

换句话说，我们应当对“万邦”满了感觉，而把国度的福音传给万邦。今天，全世界约有195个邦国；在这195个邦国中，至少有110个邦国还没有主的见证。感谢主，今天世界上许多种族的人都移居美国，特别是在校园里，到处都是各种族的莘莘学子。所以，我们要到校园传国度的福音，到校园把福音传给万邦的人，到校园传万邦的福音。

校园活力排

主的恢复是神在这个时代的工作，为要建造祂的身，预备祂的新妇，迎接祂的回来。今天，主要继续祂

的恢复，就需要兴起许多年轻人，接续老一辈的弟兄姊妹，把恢复带往前去。为此，我们需要照着圣经神所命定的路，研究如何得着下一代的年轻人。特别是，我们需要不断地研发，关于得人与成全人最有效的路。

在北美校园开展中，我们发现，活力排乃是得人与成全人最有效的路：开始于一个由社区圣徒、家、以及全时间服事者，紧密联结所构成的活力排；接着，带进学生并使学生得着成全；最后，把学生带进身体的建造里。我们必须成全学生作我们所作的，使他们在生命、真理、事奉上得着全面的成全。

我们需要借着活力排得着学生，并将他们组成团体的新妇军队（就是建立弟兄之家、姊妹之家，过团体神人生活）。几个学生调在一起，他们看起来算不得什么，但他们这许多麦粒调和成为一个大麦饼，就在神的手中满了力量，可以为神所用击败仇敌（士七13）。

在已过校园开展中，我们有两个过与不足的点：第一，全时间服事者取代了学生的功用；第二，放任学生尽功用，却没有给他们适当的成全。这是由于我们自己去作，常常比成全别人来作更容易。今后，我们应当弥补这个缺失，要在复制的原则里，花功夫成全别人。

在活力排接触人结果子的事上，我们还需要注意得成串的果子。学生各有自己的生活圈、社交圈……我们应当有收割成串果子的眼光，而不是只得单个的果子。已往我们只想到“以人得人”，现在我们要“以团体得团体”，就是以活力排来得着成串的学生，以及学生的家人、朋友和同学。“耶和华如此说，人从葡萄串中寻得新酒，就说，不要毁坏，因为有福在其中。”（赛六五8）哦，结成串的果子，就能享受新酒并带进祝福。

提醒与叮咛

传福音是需要操练的。新学期马上就开学了，万邦的人都来到这个国家，万国的人都来到北美的校园；所以，我们现在就要开始操练传福音。传福音需要有福音的灵，福音的灵是操练出来的。如果你不去传，慢慢你

就会失去传福音的负担。但如果你今天传、明天传、一直传，福音的灵就一直与你同在。我们都奉献了，就要扎实地操练福音的灵，叫福音成为我们的生活。

我们要操练福音的灵，就需要被提醒，也需要彼此提醒。我们每个人都很容易松懈、懈怠，都需要被提醒。今天圣灵充满、挑旺我们，脸皮厚起来了，就出去传福音；过两周，事情一多忙起来，一有打岔，就放下了。所以，我们需要互相提醒，彼此叮咛。这些年我们还能够继续操练福音活力排，重要的因素就是有叮咛、提醒的服事。如果没有叮咛、提醒的服事，我们可能奉献了，烧一阵子，几个月就落下去了，然后等明年再来烧。这是不行的。所以，我们都需要被提醒。

弟兄姊妹，我们要愿意被提醒，愿意被叮咛。彼此的提醒、叮咛乃是我们的拯救。提醒提醒，就把我们提醒到灵里了；叮咛叮咛，就把我们叮出去传福音了。所以，第一，我们要愿意被提醒，愿意被叮咛。第二，我们需要有人作叮咛、提醒的服事；一周给三、五个弟兄姊妹打打电话，联络联络、供应供应、提醒提醒。

我们在座的若有百分之四十的人作这事，我们奉献的生活、福音活力排的操练，就能持续下去。我们不要太相信自己，我们都需要接受别人的叮咛、提醒，也需要拿起负担去提醒、叮咛别人。有一天，你所提醒的人会感激你对他的提醒与牧养。

见证集锦

我的外婆得救以后非常爱主，她经常随身带着一个福音包，见人就传福音、发单张。我的母亲承继我外婆福音的灵，也是随身带着一个福音包，传福音、发单张。现在我的女儿也作同样的事。

从小，我外婆、母亲就不断地叮咛我，要爱主、要读经、要聚会……到了中学，张湘泽弟兄是我首席的叮咛人，常叮我叠被子了没有……到了大学，刘云楷弟兄也经常在各方面叮咛我。我能成为爱主的人，实在是因为有好多人一直提醒、叮咛我。

弟兄姊妹，我们何等需要被提醒、叮咛，叫我们属灵的道路能够走得稳妥、平顺。

作一个提醒人就是作基督耶稣的好执事。提醒的含义是将基督供应给人，不仅仅是打一个电话，而是借着

主话的喂养，供应弟兄姊妹。并且，这种喂养是彼此的；不仅被提醒的人得到帮助，提醒人的人也得了加强。在善美的教训、健康话语的规范上，同蒙神的祝福。

我一生有两个重要的提醒人：我的母亲和我的姊妹。我母亲是一个“著名”的叮咛人，常常“强迫”我祷告。现在我与姊妹在巴黎开展，不仅是别人的提醒人，我们也是彼此的提醒人。



小时候，文革期间没有会可聚，没有圣经可读，唯一能作的就是祷告。那时，家里只有一盏煤油灯，晚上睡觉前，从我的外祖母、爸爸、妈妈，到大姐、二姐、我，再到弟弟、妹妹，全家轮流祷告，祷告完了才能睡觉。我妈妈睡不着觉，就起来祷告。到了清晨四点钟，她就摇醒老大起来祷告，之后再摇醒老二起来祷告，然后再摇醒老三起来祷告。就这样祷告祷告，我得救了。

就是我母亲天天清晨把我摇醒起来祷告，就是她这样不断地叮咛、提醒，我得救、爱主了。当时我被提醒、叮咛的时候，常觉得不耐烦，但现在我非常感激我母亲，一直提醒我、叮咛我，叫我今天能爱主、事奉主。

微博选粹

基督，乃是一位奇妙的人物；
基督是圣经的中心题目，祂的丰富追溯不尽。

神圣的三一：父是源头，子是流道，那灵是涌流；
我们要从救恩之泉欢然取水。

主耶稣吩咐我们：“喂养我的小羊”；
喂养人是生命的事。

我们必须自己从主得喂养，
然后消化一些出于主的东西，
我们里面就有一些东西能以喂养人。



奉献心愿单

日期	一般	全时间	户兰团队	福音活力排	提醒服事	团体神人生活
7/28 累计	707	136	94	341	101	139

每年，训练所提供的饭食，也是训练的特色之一；配搭饭食的弟兄姊妹们都会一同交通如何变化菜色，并且很用心地作出健康又美味可口的饭食，令参训者赞赏不已。

训练花絮